

## 猜猜他是谁

本报小记者 夏鹏飞

我们班有个体育健将,操场上总能看见他的身影。想知道他是谁吗?先来看看他长什么样。

他个子矮矮的,有点瘦,他的头圆圆的。他喜欢穿格子衣,他的一双小眼睛闪闪发亮,好像两颗黑宝石。他特别爱笑。他笑的时候嘴角往上扬起,就像小船一样。有一次,我说了一个特别搞笑的笑话,结果,他笑了一个课间。

他的爱好是踢足球。有一次比

## 秋日快乐之旅

本报小记者 钱加栋

盼望着,盼望着,我最爱的秋天来了!在老师的带领下,我们坐着双层巴士,在一路欢声笑语中,到达了盐城的后花园——大洋湾。

首先映入眼帘的是大片大片的粉黛乱子草,同学们奔跑在花丛中,微风吹过,我们好像进入了一片粉色的海洋。伴随着歌声,我们来到了湖边,坐在船上安安静静地欣赏湖中美丽的景色。阳光照射,

湖面波光粼粼,像撒上了一层金粉。

南瓜王国是我们小朋友们最喜欢的地方。南瓜做成各种各样的玩偶,真的是太神奇了!我和同学们还在那里套了圈,玩了跷跷板,开心不已!

这次游学之旅,让我体会到刘禹锡的一句诗:“我言秋日胜春朝”!

聚亨路小学二(4)班

指导老师:王胜男

## 我的快乐旅程

本报小记者 吴雨浓

秋天到了,阳光明媚,就像我的心情一样,因为今天我和小伙伴们去了大洋湾玩。

下午一点半,我们坐着双层巴士,开启了快乐旅程。我们非常兴奋,期待着会发生哪些有趣的事情呢?

第一站,我们去了粉黛乱子草花园。里面特别好玩,在远处看,乱子草就像一片粉色的海洋。

第二站,我们坐上了船,船上

的景色太美了,我忍不住拍了一张照片,那张照片真美啊!我准备带回家和家人一起欣赏。

第三站,我们去玩游戏啦!荡秋千、坐跷跷板、套圈……大家玩得可开心啦!

这次大洋湾之旅,让我感到很快乐,很充实,希望下次再跟大家一起玩!

聚亨路小学二(1)班

指导老师:宋蕾蕾

## 秋游海棠园

本报小记者 谷承金

秋高气爽,丹桂飘香,正是秋游好时节。今天,我们迎来了盼望已久的秋游。天公“作美”,阵阵秋风吹得人很惬意。一大早,大家就按捺不住激动的心情,早早地来到了集合点。八点半,我们排着整齐的队伍,在张老师的带领下进入了中华海棠园。

首先,我们来到了“海棠荟萃园”。“枝间新绿一重重,小蕾深藏数点红”,公园里的海棠穿着粉红色的裙子,围着草绿色的丝巾,它们在微风的吹拂下,纷纷向我们点头致意。看完了美丽动人的海棠姑娘,张老师又带着我们来到了大草坪野餐。我的野餐垫还没铺好,同学们就已经迫不及待地跑了过来。我们各自拿出

自己带来的美味佳肴,和大家一起快乐地分享。吃饱喝足后,我们便在大草坪上做起了小游戏:有唱歌的,有跳舞的,有讲故事的……欢乐的笑声此起彼伏,大草坪变成了欢乐的海洋!

最令我难忘的地方还是海棠乐园。海棠乐园真是一个专门为我们打造的游乐场啊!我们一窝蜂地坐上海盗船,跳着,叫着,喊着……全班同学手拉着手,在草坪上打起了滚,笑着,闹着,跑着……

这次秋游,我们不但玩得很开心,还收获了友谊和知识,真是一次有意义的活动啊!

串场河小学五(8)班

指导老师:张悦

## 收获满满

本报小记者 纪思颖



星期天下午,我和同学们一起乘坐大巴车去美丽的大洋湾游玩!

一下车,我们就坐上观光车去了迷人的粉黛乱子草花园。远远看去,花园里的乱子草就像一团团粉红色的云雾,徜徉其中,仿佛漫步在彩霞中。我们依依不舍地从花园离开,坐上了白色的水上巴士。这可是我第一次坐船,心里好紧张啊!坐在船上向窗外看去,湖面在阳光的照耀下闪闪发光,身边还不时驶过一艘艘优雅

的白天鹅造型的游船,我被这美景深深吸引,早已忘了之前的害怕。

下了船,我们去了南瓜王国乐园,见到了大小不一、千姿百态的南瓜做成的动物,有威武的狮子,有凶猛的鲨鱼,还有高大的长颈鹿……同学们在这里尽情地玩耍,好开心啊!

快乐的大洋湾之旅让我收获满满,好期待下一次的旅行哦!

聚亨路小学二(4)班

指导老师:王胜男

## 美丽的风景

本报小记者 李珉抒

星期天下午,阳光明媚,天空蔚蓝,我们坐着双层巴士去大洋湾游玩。一路上,我们一边欣赏窗外美丽的风景,一边开心地聊天,很快就到达了大洋湾。

走进景区,我们立刻被眼前的景色惊艳了。粉黛乱子草一片连一片,就像粉色的海洋世界展现在我的眼前,特别美丽。然后,我们

去坐了游船。看着眼前青绿色的湖水,我的心情十分舒畅。我们坐在船上尽情地享受着这般美丽的风景。

回家之前,我们在南瓜王国又玩了跷跷板,荡秋千,套圈游戏,直到很晚才依依不舍地回家了。

聚亨路小学二(4)班

指导老师:王胜男

## 小仓鼠历险记

本报小记者 徐宸睿

我是一只小仓鼠。我全身毛茸茸的,一只眼睛有黄色的圆圈,另一只眼睛有“黑眼圈”,其他地方都是白色的。

一天,一觉醒来,我发现自己在一块木头上,顺着一条河静静地向前漂着。我离小屋远了,远了……忽然,水流变得湍急起来,只听“哗啦”一声,我顺着瀑布倾泻而下,掉进了一个溶洞里,摔在一块石头上,晕了过去。当我再次醒来时,我听到一阵“吱吱呀呀”的声音,我朝着那个声音走去,声音越来越大,我心头不禁一紧,不由得放慢了脚步。走近一看,原来是一辆玩具99A式主战坦克,也不知它是从哪个小孩的家里溜出来的。

我想:它可以带我去环游世界!于是,我坐上了坦克,去周游世界啦!我们穿过河流,来到陆地。我在捉鱼,打算烤了吃。这时,坦克竟然说话了:“我们在这干什么?”我惊奇地问:“你也会说话?”“嗯……”坦克回答。

“我想要一些松子炮弹。”坦克说,“这样我们的历险会更顺利。”我满口答应,并兴奋地跳起来。我上蹿下跳,幸亏我是仓鼠中的“爬树高手”,很快就为坦克准备好了足够的松果炮弹和松子子弹。

我开着坦克来到一个路口,有三个黑影从天而降,不,是“从侧而冲”,我定睛一看,哦,原来是刺猬三兄弟。“此树是我栽,此路是我开,要

想从此过,留下小坦克!”三只小刺猬摇头晃脑地齐声叫道。我生气地说:“我才不留!”小刺猬们生气了,它们用土造了个加农炮和一把AK-100半自动步枪。

我用松果重机枪把它们打得连后退。刺猬老大拿着AK-100半自动步枪朝我狠狠“开火”,它的身体抖动着,似乎使出了全身的力气。我毫不紧张,用自己的松果重机枪瞄准刺猬老大的小肚子,直接“发射”,打得它找不着北。刺猬老二和刺猬老三合作开加农炮。刺猬老二用树枝在地上画了作战图,指挥刺猬老三行动。刺猬老三直接将炮弹填入加农炮的炮管,然后转动舵轮,瞄准我的坦克,并按下了发射按钮,“轰”的一声,一个大大的炮弹向我飞来。我不能坐以待毙,立刻还击,将炮门拉开,把松果炮弹放进去,再把炮门关上。我按下发射按钮,“砰”的一声,炮弹和松果炮弹在空中相撞,都被撞碎了。

刺猬三兄弟只能走了。我得意地坐上坦克,却不知什么时候刺猬三兄弟往我的坦克上发射了“屎粑粑子弹”。我本来以为还是土,手一拿,好臭。我用草叶擦了又擦,好不容易才擦干净。

后来,我和小坦克继续“走”向远方,未来一定会发生更有趣的故事。

腾飞路小学四(2)班

指导老师:崔芹

## 秋游海棠园

本报小记者 谷承金

自己带来的美味佳肴,和大家一起快乐地分享。吃饱喝足后,我们便在大草坪上做起了小游戏:有唱歌的,有跳舞的,有讲故事的……欢乐的笑声此起彼伏,大草坪变成了欢乐的海洋!

最令我难忘的地方还是海棠乐园。海棠乐园真是一个专门为我们打造的游乐场啊!我们一窝蜂地坐上海盗船,跳着,叫着,喊着……全班同学手拉着手,在草坪上打起了滚,笑着,闹着,跑着……

这次秋游,我们不但玩得很开心,还收获了友谊和知识,真是一次有意义的活动啊!

串场河小学五(8)班

指导老师:张悦